

REFERAT - HOVEDSTYREMØTE 28.05.2018

Navn	Adresse/Tlf.	Initialer	Deltaker
Kai Robert Halberg	917 56 772 - leder@eidsvold-if.no	KRH	X
Carl Jørgen Owre	977 34 193 - nestleder@eidsvold-if.no	CJO	X
Rolf Lie	916 33 204 - okonomi@eidsvold-if.no	RF	X
Jan Erik Pedersen	91 537 899 - leder.handball@eidsvold-if.no	JEP	
Asbjørn Brandlistuen	91 641 774 - leder.fotball@eidsvold-if.no	AB	X
Monica M Trana	901 81 003 - kontakt@eidsvold-if.no	MT	X
Monica Hansen Berg	934 33 951 - styremedlem1@eidsvoll-if.no	MB	X
Roger Slaattbraaten	465 06 984 - styremedlem2@eidsvold-if.no	RS	
Edgar Fossheim	90 507 840 - edgar.fossheim@outlook.com	EF	
Anne Haugstulen	90 174 192 - ahaugstulen@gmail.com	AH	

Sak nr.	Beskrivelse	Ansvarlig	Frist
1.	Godkjennelse av forrige møtereferat. Enstemmig godkjent	Alle	
2.	Klubbutvikling <ul style="list-style-type: none"> • Medlemstall 840 pr mai • EIF dagen utgår • Fotballen tar opp igjen det å bli en kvalitetsklubb, prosjekt på 1-2 år. Får hjelp av NFF med økonomi, organisasjon, aktivitet osv. <ul style="list-style-type: none"> ○ Styret valgte da å gjenoppta denne prosessen 		Enstemmig vedtatt

	<p>Årsmøtesak 2018</p> <p><u>Daglig leder</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Gode diskusjoner og enighet om at hele neste styremøte benyttes til å diskutere dette viktige veivalget. • Ønskelig med et Ekstraordinært Årsmøte i september, hvis styret er enige om å innstille til å ansette en daglig leder. Klubben vil da ha mulighet til å ha dette på plass fra 1.1 2019 <p>Årsmøtesak 2018</p> <p><u>Implementering av virksomhetsplan</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Plakater for Visjon og verdier trykkes opp av Reklamehuset og settes i første omgang opp på klubbhuset • Som en del av løftet i EIF lages det et estimat på kostnader for bannere, seil, etc for å bygge en felles EIF kultur. 	Alle	Pågår
		CJO	Utført
		KRH/CJO	Pågår
3.	ØKONOMI:		
	<p>Årsmøtesak 2018</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Revisor BDO</u>: Rolf melder at denne er ok og at det kun mangler formaliteter før denne er på plass <p>Årsmøtesak 2018</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Signatur/revisor</u>: Styreleder og ett styremedlem til i henhold til Årsmøte vedtaket, er meldt inn til Brønnøysundregisteret og godkjent <p>Medlemsavgifter:</p>	RL	Pågår
		Alle	Utført

	<ul style="list-style-type: none"> • En hovedansvarlig pr gruppe • Lagleder har ansvar etter 1 purring • Møte med lagledere på fotball ang. dette viktige tema • Sportz, bra system, hvor all info ligger • Få inn tilbud fra en regnskapsfører som sender purringer, tar alt for mye tid for økonomiansvarlig å utføre dette 	Gruppe Ledere AB RL	
4.	STATUS BYGG OG ANLEGG (DRIFT / UTVIKLING)		
	Årsmøtesak 2018: <u>Oppussing og videre utvikling av klubbhuset</u> Få laget et estimat til Ekstra ordinært årsmøte <ul style="list-style-type: none"> • Uteområdet • Garasje • Kjeller • Salen fra 1983 <ul style="list-style-type: none"> • Tak: Estimert til 150 000 • Gulv: gang + sal (estimert 100 000kr) 	CJO/KRH	Pågår
5.	MØTEPLAN		
	Mandag 18/6 Nebbenes Syd Tirsdag 21/8 hos Kai Tirsdag 18/9 Tirsdag 23/10 Tirsdag 20/11 Tirsdag 18/12 Nebbenes 2019: Tirsdag 22/1		

	Tirsdag 19/2 Torsdag 7/3 Årsmøte onsdag 20/3 Alle møtene 1900-2100 Sted: EIF Stadion, klubbhuset hvis ikke annen beskjed blir gitt		
9.	NESTE MØTE – Mandag 18/6		
	<ul style="list-style-type: none"> • Innkalling kommer fra sekretær • Gi beskjed om du ikke kan stille 		